

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 04.12.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005040187

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Providence International AG, Genève

Providence International AG (Providence International SA) (Providence International Ltd) Place de la Synagogue 5 1204 Genève

Providence International AG, à Genève, CHE-390.302.534 (FOSC du 27.11.2020, p. 0/1005034075). Administration: Witecki Sebastian, nommé président, et le directeur Augustyniak Piotr, lesquels signent individuellement, les pouvoirs de Augustyniak Piotr sont modifiés en ce sens.

Registre journalier no 21196 du 01.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 232, Date: 27.11.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève